

Седло Selle Royal Float Moderate (арт. 138591)



Общая оценка: 🛊 🛊 🛊 🛊

6 000 ₽ -12%

5 290 ₽

Характеристики

Марка: Selle Royal

Модель: Float Moderate

Материал: Полиуретан / Поролон / Пластик / Металл / Эластомер

Особенности: Городское, с эластомерами и эргономичным вырезом

Размеры (выпускаемые): 263 x 200 мм

Вес: 0,55 кг

Описание

Городское седло Selle Royal Float Moderate подойдет как для активного катания, так и для расслабленных неспешных прогулок. Мягкая набивка Slow Fit Foam из вспененного материала обладает эффектом памяти, поэтому седло идеально адаптируется под ваши анатомические особенности. Два эластомера снижают вибрации при катании по неровным дорогам. Верхнее покрытие седла эффективно отталкивает воду. Эргономичное отверстие по центру снижает нагрузку на органы малого таза. В седлах Selle Royal предусмотрена специальная система крепления для совместимых аксессуаров от Selle Royal (сумки, фонари и прочее). Положение седла относительно подседельного штыря регулируется с помощью металлических рамок. Размеры: 263 х 200 мм. Вес - 547 грамм. Черный цвет.

Спецификации

Марка: Selle Royal

Модель: Float Moderate

Материал: Полиуретан / Поролон / Пластик / Металл / Эластомер

Особенности: Городское, с эластомерами и эргономичным вырезом

Размеры (выпускаемые): 263 х 200 мм

Bec: 0,55 κΓ

Производство: Тайвань

Разработка: Италия

Цвета (выпускаемые): черный

Перейти в карточку товара

© 2004-2024 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63